

## **Комплексный подход МБ РУС к реализации моделей FOTON Тоано и Tunland на рынке России.**

Российский рынок легких коммерческих автомобилей находится в стадии активной трансформации и при этом показывает стабильный рост. За первые пять месяцев 2024 года рост в сегменте цельнометаллических фургонов и автобусов полной массой от 3,5 тонн составил 26% по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Официальные продажи Тоано в России стартовали в ноябре 2023 года, а уже сейчас модель входит в тройку лидеров своего сегмента. По результатам пяти месяцев Foton Тоано уверенно опережает всех одноклассников китайских брендов, занимая первую строчку по продажам среди китайских брендов.

**Наталья Королева**, генеральный директор МБ РУС: *«Компания МБ РУС имеет более чем 30-летний опыт продажи и обслуживания в автомобильном сегменте премиум-класса. Сегодня мы применяем эти высокие стандарты и комплексный подход к новым брендам нашего портфеля. Это не только квалифицированный и обученный персонал отдела продаж, но и широкая линейка сервисных продуктов, программа поддержки и предложения от наших финансовых партнеров, а также бесперебойное наличие запчастей с доставкой по всей России».*

Foton Тоано – это современный, хорошо оснащенный фургон классической компоновки. Автомобиль комплектуется турбодизелем рабочим объемом 2,8 л мощностью 150 л.с. и максимальным крутящим моментом 330 Нм, который сочетается с 6-ступенчатой коробкой передач.

Базовая комплектация Тоано включает ABS, EBD, систему динамической стабилизации (ESP), подушку безопасности водителя, кондиционер, электрорегулировку и подогрев зеркал заднего вида, регулировка сиденья водителя в шести направлениях, систему контроля давления в шинах.

В России Foton Тоано в кузове фургон представлен в двух версиях: N1 полной массой 3,5 тонны и N2 полной массой 4,2 тонны. Фургон N1 тонны доступен в односкатной или двускатной ошиновке, с тремя видами исполнения L2H2, L2H3, L3H3.

Кроме цельнометаллического фургона Foton Тоано представлен в грузопассажирском варианте. На выбор предлагается салон с трехместным диваном и фиксированной/сдвижной перегородкой, а также исполнение с четырьмя индивидуальными креслами. По желанию клиента базовый Foton Тоано может быть переоборудован в карету скорой помощи, рефрижератор, туристический автобус, ритуальный автомобиль, транспорт для перевозки маломобильных пассажиров. Также возможны варианты исполнения под индивидуальные запросы клиентов.

АО «МБ РУС»  
125167, Москва,  
Ленинградский проспект,  
39А

Сидорина Алина  
Старший PR-менеджер  
бренда SERES  
Тел: +7 965 972 60 85  
E-mail:  
alina.sidorina@mbrus.ru

Мария Жмак  
Директор отдела  
маркетинга и  
коммуникаций  
Тел: +7 985 304 34 65  
E-mail:  
maria.zhmak@mbrus.ru

<https://mbrus.ru>

На все варианты Foton Toano распространяются лучшие на рынке гарантийные условия. Заводская гарантия составляет 3 года без ограничения пробега. Сервисный интервал – 12 месяцев или 20 000 км.

Помимо фургона Toano, компания МБ РУС также предлагает в России пикап FOTON Tunland G7. Рынок пикапов в стране уверенно восстанавливается. Если в 2023 году рост составил 121% к продажам 2022-го, то за пять месяцев нынешнего года в РФ продано уже 10 890 пикапов. Рост к аналогичному периоду прошлого года составил 91%. Главные факторы роста – расширение предложения рынка пикапов от китайских производителей, а также увеличение спроса на подобную технику в различных индустриях.

Пикап Foton Tunland G7 – это сочетание яркого дизайна, оптимального баланса управляемости и внедорожных качеств, а также динамики и экономичности. Автомобиль оснащается дизельным двигателем мощностью 162 л.с., 8-ступенчатой автоматической коробкой передач и полноприводной трансмиссией с блокировкой дифференциала. Foton Tunland G7 может двигаться как на заднем, так и на полном приводе, а также в автоматическом режиме, когда передние колеса подключаются при пробуксовке задних.

Выступая официальным дистрибьютором марки Foton компания МБ РУС, входящая в состав группы АВТОДОМ, берет на себя все заботы по комплексному подходу ведения бизнеса и обслуживания клиентов. В частности, МБ РУС предоставляет официальную гарантию на автомобиль, обеспечивает сервисное обслуживание и наличие запасных частей.

В настоящий момент ведется планомерная работа по постоянной наполненности центрального склада запасных частей в Глазово. Цель компании поддерживать на нем 95% запчастей для всех автомобилей. Со сроком доставки в регионы России от одного до пяти дней. Иногда, в зависимости от удаленности региона, запчасти отправляются клиентам авиасообщением.

В ближайших планах МБ РУС расширение предложений по клиентским программам сервиса и послепродажного обслуживанию. До конца года будут запущены линейки сервисных контрактов, включая продленную гарантию.

#### *Справочная информация о компании:*

АО «МБ РУС» (прежнее наименование – АО «Мерседес-Бенц РУС») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров. Благодаря своему почти 30-летнему опыту дистрибуции, развитой сети центров продаж и сервиса и команде профессионалов «МБ РУС» является ведущим экспертом по марке Mercedes-Benz и SERES AITO на территории России, при этом компания активно работает над расширением портфеля продуктов и сотрудничеством с другими автомобильными производителями, предлагая клиентам премиальные бренды в легковом сегменте. В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став эксклюзивным дистрибьютором техники Forland на российском рынке и получив права на официальный

импорт малотоннажных автомобилей Foton в Россию. Это позволило компании расширить свое присутствие в различных секторах автомобильного рынка и предложить, как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса. В рамках расширения портфеля продуктов в легковом сегменте «МБ РУС» эксклюзивно представляет на российском рынке высокотехнологичные автомобили от производителя SERES.